

# 企业报道 *Enterprises Report*

## 日照华泰10万t木浆扩产项目顺利实施

通讯员付士波 李玉敏 岳鹏报道 日照华泰10万t木浆扩产项目自2011年11月初全面实施以来进展顺利。截至目前，制浆水洗木片、喷放锅、洗选漂系统以及碱回收燃烧、蒸发、出泥系统主体设备均已按计划安装到位，即将投运。

2009年，日照华泰年产7万t高档化学木浆项目顺利投运。该项目的建成投产不仅解决了自身造纸供浆不足问题，实现了对外销售，同时还促进了白牛皮纸、晒图原纸、静电复印原纸、纯质纸等多个高附加值产品的开发。

项目投运2年来，随着公司制浆生产技术的日臻成熟，加上木浆市场、环保以及经济效益等各方面的客观要求，2011年，公司通过认真分析论证，决定实施木浆生产线及配套碱回收设施产能扩大改造工程，扩建后木浆产能将从原有的年产7万t增加到10万t。

此次改造对日照华泰浆纸原料结构、产品结构乃至市场结构的调整都将具有十分重要的意义。改造工程新上了当今先进的光氧法处理高低浓臭气装置以及水洗木



片系统，为今后改进制浆生产工艺，增强木浆纤维强度、白度等各项指标，提升环保治理水平具有很大的促进作用。近期，日照华泰还针对当地针叶木资源丰富，综合效益与阔叶木原料相比具有较大优势的实际，成功开发出了全针叶木浆产品。待10万t木浆生产线扩建投产之后，公司将全面投入纯针叶木浆的生产，通过增加木浆品种，提高木浆档次，不断拓展销售市场。此外，在文化用纸生产过程中，公司还将积极优化工艺，利用自产针叶木浆代替高价商品木浆，充分发挥项目扩建的功效。

据了解，项目产能扩大后，年可增加产值1.6亿元。■